

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 06.08.2020 Meldungsnummer: HR02-1004953277

Kanton: VS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Rotten Verlags-AG, Brig-Glis, neu Rotten Verlags-AG in Liquidation

Rotten Verlags-AG in Liquidation Furkastrasse 21 3900 Brig

Liquidationsadresse: c/o Caroline Zengaffinen

Pomonastrasse 12

3930 Visp

Rotten Verlags-AG, in Brig-Glis, CHE-102.695.057, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 118 vom 21.06.2018, Publ. 4306173). Firma neu: Rotten Verlags-AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 16.07.2020 aufgelöst. Liquidationsadresse: c/o Caroline Zengaffinen, Pomonastrasse 12, 3930 Visp. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bayard, Alfred Thomas, genannt Fredy, von Visp, in Venthône, Präsident des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit Einzelunterschrift; Lauber, Beat Antonius, von Zermatt, in Baden, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Zengaffinen, Caroline, von Termen, in Termen, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 1173 vom 03.08.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 118, Datum:

21.06.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt Oberwallis